



梦想需要行动 愿我们做一个勇敢追梦的人

经常会有人说,“没有梦想,与咸鱼又有什么区别?”确实,梦想对我们每个人来说都非常珍贵。因为,梦想与未来相连,是对未来的憧憬,对自己的期望;梦想与激情相连,能激发生命中最大的激情,能创造奇迹;梦想与幸福相连,在追寻梦想的路上,无论最终能否达终点,都让人感到幸福;最重要的,梦想与行动相连,不管多大的梦想,都需要我们付诸行动,只有行动才能让梦想成真。

梦想很美,追寻梦想的样子更美

梦想是什么? 有人的梦想是周游世界, 有人的梦想是中个千万大奖, 还有人的梦想是改变社会。正如“一千个人眼中有一千个哈姆雷特”, 一千个人也有一千个不同的回答。但不管怎样的梦想, 追寻梦想的路都很美。

有一个姑娘, 很美很文静。姑娘在中国南部一所很好的高校读完研究生后, 进了当地一家证券公司, 不到三年晋升为小主管, 身边还有位

很爱她的男朋友。按理, 这个姑娘应该按照“公主与王子”的剧本继续发展, 过上大部分人羡慕的人生。但有一天, 这位姑娘辞了工作, 离开了男友, 从同学朋友的眼中消失了。

几年后, 再见到她, 是在一次福彩关爱留守儿童的公益活动上, 她作为学校教师代表发言。几年不见, 她黑了一些, 瘦了一些, 但还是很美, 最主要的是眼里光芒更盛, 开朗了许多。问她这几年怎么回

事。她说:“就这么回事啊! 回来教这些大山里的孩子, 做他们的孩子王, 是我一直以来的梦想!”

她说, 自己就出生在这座大山的一个村里, 很小的时候父亲因一次意外去世了, 母亲抛下幼小的她, 去外地打工再也没回来, 是爷爷奶奶把她带大。爷爷奶奶年纪大了, 供她上高中就很吃力, 拿到大学录取通知书的时候, 她已经做好辍学的准备。幸运的是, 她遇到了福彩助学项目, 拿到了助学资金, 学费有了着落, 再加上

自己勤工俭学, 顺利完成了学业, 并读了研究生。毕业后, 为了多赚钱让爷爷奶奶更好地生活, 她去了证券公司, 但没过两年, 还没等她好好孝顺爷爷奶奶, 他们就相继过世, 而她离得太远, 爷爷奶奶过世时她都不在身边。

当这个家庭只剩下她一个人时, 她觉得爷爷奶奶过世时她不在身边成为一生的遗憾与隐痛, 加之证券公司的工作她实在不喜欢, 所以, 她决定重新规划自己的人生, 勇敢追寻自己的梦想——

回大山里支教, 当一名孩子王。当然, 做出这个决定也需要很大的决心, 当时男友特别不理解, 觉得她好不容易从大山里出来, 怎么还会想着回去。不过, 这已经不是她的阻力了: 如果爱人之间不能相互理解, 那就一别两宽。

“老师……老师, 你在哪啊? 你快过来……”孩子们的声音, 由远及近地传来。

“好了, 我得去看看小家伙们了。他们在找我了!”说着, 她转身说了再见, 只留下背影。背影很美。

追寻梦想,即使没到终点也会有收获

有些梦想凭借自己努力就能实现, 但更多的梦想, 除了努力还需要运气和勇气。

有一位福彩销售网点站主讲过这样一个故事, 故事主人公是位90后男孩, 每逢周二、周四、周日双色球开奖日子的下午7点会来福彩销售网点机选5注彩票。由于这位男孩期期不落, 每次都差不多的时间过来, 每次都机选5注彩票, 时间一长, 站主就记住了他。

男孩每次来买彩票的时候, 会对上一期彩票的号码, 偶尔会中个蓝球, 或几个红球。因为男孩来福彩销售网点的时间长了, 属

于熟悉的客人, 所以每次男孩中奖, 站主都会很开心。有一次, 站里中了个二等奖, 奖金20多万元, 站点里贴出喜庆的海报和横幅, 买彩票的人也更多了, 很多人为了沾喜气还会增加投注金额。男孩还是7点左右过来, 还是机选5注。可能是受了站点热闹气氛的感染, 一向不怎么爱说话的男孩, 也跟站主聊起天来。

男孩说:“其实不一定要中头奖, 中个二等奖就挺好的。”

“是啊, 中头奖的概率太低了, 中个二等奖就挺好! 这次我们站点中了一个, 你这么坚持, 说不

定也快中了!”站主回答。

“嗯, 以前想着快点中个大奖, 现在……其实中不中没太大关系了! 现在买彩票, 更多的是实现对老爷子的一种承诺。”男孩的话匣子打开了。

“哦, 这是怎么回事呢?”站主问。

“在我十几岁的时候, 生了一场急病, 得花很多钱, 但家里实在没钱, 父亲到处去借, 也没筹够治疗的费用。实在没办法了, 他在医院旁边的彩票站花2块钱买了一注双色球。其实也是抱着万分之一的侥幸, 希望冥冥中天老开眼吧! 没想到, 这张彩票中了3000元, 加

上之前借的钱, 刚好够治疗费。从那以后, 父亲一直特别感谢命运, 感谢双色球, 偶尔有点零钱, 也会买两注。后来, 我工作了, 他的负担轻了, 再加上他知道福利彩票是为国家的公益事业和福利事业筹集资金帮助更多需要帮助的人, 就买得更勤了。”

“那你现在是接老爷子的班喽!”站主打趣道。

“也对, 也不对。早些年, 我买彩票, 纯粹就是想中个大奖, 最好是头奖, 这样生活就没有压力了, 还可以让父亲过上好日子。让父亲晚年过得好, 带他出去到处看看, 一直是我的梦想。不过, 这个梦想现在变了。”说着, 男孩声音低了, 眼里还隐隐有泪花。

“为什么呢?”站主追问道。

“父亲去年生病走了。走的时候告诉了我当年彩票救命的事, 并叮嘱我一定要将彩票买下去, 如果中了奖, 一定要用奖金去帮助需要帮助的人。我现在买彩票就是在实现对父亲的承诺! 所以, 中奖固然很好, 让我有能力去帮助更多需要帮助的人, 将善传承下去; 不中, 也挺好, 也是一种爱的传递!”男孩说道。

善与爱都是有生命力的, 它会自己生长; 而梦想与希望, 只要追寻, 即使没到终点也会有收获。

亲爱的读者, 你的梦想是什么呢? 不管怎样的梦想, 都需要行动。愿我们都能做一个勇敢追梦的人, 愿我们都能美梦成真!

● 中奖喜讯

幸运儿收获双色球二等奖 10 万元



11月1日, 双色球第18128期开奖, 辽宁辽阳灯塔市一彩民幸运中得1注二等奖, 收获奖金10万余元。

近日, 中奖彩民赵先生(化名)和妻子到福彩中心办理了领奖手续。“我还以为自己中了5元钱, 没想到中这个么大奖。”赵先生兴奋地说, 他从2003年双色球上市起就开始买。有时

候机选号码, 有时候凭觉选号, 但每次最多买10元。11月1日, 赵先生在家附近的福彩销售网点打了一组票, 这组票是5注机选号, 因为当初对这组号有感觉, 所以他已跟买了一年。

11月7日下午, 赵先生到福彩销售网点买彩票, 一眼就看到了他曾买的那期蓝球中奖号是“02”。可当他拿着彩票到前台去

兑奖时, 却被站主拒绝了。站主告诉他, 他这张彩票中了双色球二等奖, 需要到福彩中心去兑奖。“本来以为我就中了一个蓝球, 没想到中了二等奖。”赵先生兴奋地说, 他的5组号码中, 有一组号码中了1个蓝球, 但还有一组号码中了6个红球。

“我从来没想到这样的好事就轮到我们家。”赵先生的妻

子说, 她从来不买彩票, 也不知道丈夫买彩票, 如今得知丈夫中了10多万的大奖, 她的确很惊喜。

“只有自己亲自尝试体验, 才知道幸运会不会降临到自己身上。”赵先生说, 以后他还会继续买福利彩票, 坚持量力投注, 也许下一个幸运还会降临到他的身上。